

**ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΗ** να προσφύγει στη Δικαιοσύνη είναι η υπουργός Προστασίας του Πολίτη Ολγα Γεροβασίλη μετά τη χθεσινή αναπαγωγή από ορισμένα μέσα ενημέρωσης της ευθείας προσωπικής επίθεσης που δέχτηκε από τη Νέα Δημοκρατία, η οποία σε ανακοίνωσή της για το θέμα της Υγείας την κατηγορήσε ότι έκανε «χρυσές δουλειές με το ιδιωτικό ακτινοδιαγνωστικό ιατρείο που διατηρεί στην Αρτα». Η υπουργός, μάλιστα, μιλώντας σε εκπομπή της ΕΡΤ, προανήγγειλε την πρόθεσή της να στραφεί δικαστικά κατά όποιου επαναλάβει ένα «ξαναζεσταμένο» -και ουσιαστικά- μη θέμα.

«Δεν έχει υπογραφή το κείμενο της Ν.Δ. και καλά θα κάνουν να μη

## Οργισμένη απάντηση Γεροβασίλη στη Ν.Δ.

βάλουν υπογραφή», ανέφερε χαρακτηριστικά η Ολγα Γεροβασίλη, η οποία εξήγησε ότι το Νοσοκομείο της Αρτας έχει αξονικό τομογράφο από το 1994 και ότι κατά τη διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ δεν έμεινε ούτε μέρα χωρίς το συγκεκριμένο μηχάνημα, παρά μόνο για ένα μικρό διάστημα που είχε βλάβη και πριν από 1,5 χρόνο, όταν χρειάστηκε να αντικατασταθεί με πρωτοβουλία του υπουργείου Υγείας.

Προκειμένου, δε, να αναδείξει τα fake news της Ν.Δ., διευκρίνισε ότι αυτές τις περιόδους το ιατρείο της δεν είχε καν αξονικό τομογράφο και ότι είχε ήδη μεταβιβάσει τις



**Η υπουργός απειλεί με μηνύσεις για τα fake news με το νοσοκομείο της Αρτας**

μετοχές της λόγω ασυμβίβαστου. Απέδωσε, μάλιστα, τη στοχοποίησή της στην τεράστια υποδοχή που έγινε στον πρωθυπουργό στην Αρτα και επιτέθηκε στον Κυριάκο Μητσοτάκη, κάνοντας λόγο για... «Χιο-ποίηση της πολιτικής ζωής».

Η επίμαχη ανακοίνωση της Ν.Δ. ανέφερε: «Με αυτόν τον τρόπο θα πάψουν και οι υπόγειες διαδρομές ανάμεσα στα δημόσια νοσοκομεία και κάποια ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα στα οποία παραπέμπονται κατά σύστημα οι ασθενείς, πληρώνοντας άνευ λόγου έναν σκασμό λεφτά. Για περισσότερες πληροφορίες παραπέμπουμε το Μαξίμου

στην κ. Ολγα Γεροβασίλη».

Η απάντηση της υπουργού ήρθε μερικές ώρες αργότερα: «Οι αθλιότητες τις οποίες χρησιμοποιεί εσχάτως ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κυριάκος Μητσοτάκης δεν έχουν τελειωμό. [...] Η χρήση βδελυρών και ποινικώς κολάσιμων αιτιάσεων εναντίον μου, οι οποίες προφανώς δεν με αγγίζουν, υποδηλώνουν όμως το επίπεδο της πολιτικής αντιπαράθεσης που επιλέγουν, αναδεικνύουν τη βρομιά, την ψευτιά και τη σήψη στην οποία έχουν βυθιστεί, προκειμένου να πετύχουν τους στόχους τους».

**ΜΑΝΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΗΣ**